
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΓΥΘΕΙΟ  

5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
 

 

1η ημέρα: Αθήνα – Μυστράς –Γύθειο: 

6.45 π.μ.: Συγκέντρωση στο σχολείο.  

7.00 Αναχώρηση.   

11:30 π.μ: Μέσω ενδιάμεσων στάσεων, άφιξη στον  Μυστρά, . Ξενάγηση και 

περιήγηση στη νεκρή βυζαντινή πολιτεία, υπαίθριο μουσείο και αδιάψευστη μαρτυρία 

μιας λαμπρής εποχής.  

14:00 Φαγητό στην ταβέρνα ΕΛΛΗΝΑΣ .  

16:00:     Αναχώρηση για το Γύθειο και επίσκεψη του Οκταγωνικού Φάρου μαζί με  το 

νησάκι Κρανάκι. Περιήγηση-περίπατος στην παραλία του Γυθείου, με δυνατότητα 

ελεύθερου χρόνου για καφέ, χυμό, κλπ.. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας, χρόνος για 

ξεκούραση. Δείπνο σε μπουφέ. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα: Γύθειο –  Σπήλαια Διρού  – Αρεόπολη 

9.30 π.μ.: πρωινό 

10.00 π.μ.:  Αναχώρηση για τα Σπήλαια του Διρού, ένα από τα καλύτερα λιμναία 

σπήλαια του κόσμου. Η διαδρομή αρχίζει με βαρκάδα, για 1200 m περίπου, για όσους 

το επιθυμούν, και ακολουθεί περπάτημα για 200 m περίπου. Όσοι μαθητές δήλωσαν 

την χερσαία περιήγηση, θα περιηγηθούν με τα πόδια στο Σπήλαιο. Η όλη ξενάγηση 

διαρκεί περίπου 1 ώρα. Λίγα μέτρα πιο πάνω, βρίσκεται το νεολιθικό μουσείο με 

σημαντικά αρχαιολογικά ευρήματα που θα ολοκληρώσουν την εικόνα μας για τη ζωή 

στη νεολιθική εποχή. 

12:00 μ.μ :   Στην συνέχεια, μετάβαση στην Αρεόπολη. Επίσκεψη στο μοναστήρι της 

Παναγιάς της Γιάτρισσας και στον Ναό των Ταξιαρχών. Περίπατος στα πλακόστρωτα 

σοκάκια της Αρεόπολης, για να οδηγηθούμε μετά από 5 λεπτά, στο επίνειο της 

Αρεόπολης, το γραφικό και ιστορικό Λιμένι, όπου θα δούμε τον Πύργο του Πετρόμπεη 

Μαυρομιχάλη και το μοναστήρι της Βρετής.  

14:30 μ.μ   Ελεύθερος χρόνος για φαγητό.  

Μετά το γεύμα, σύντομη γνωριμία με το Οίτυλο και το λιμάνι του Γερολιμένα. Στάση 

για περπάτημα και καφέ. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο, όπου θα ξεκουραστούμε και 

θα απολαύσουμε το δείπνο στον πλούσιο μπουφέ του.   

Προαιρετική Βραδινή διασκέδαση. 

Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα: Μονεμβασιά - Αθήνα 

10.00 π.μ.: Αναχώρηση για την Μονεμβασιά. Μέσα στα μεσαιωνικά τείχη της 

Μονεμβασιάς βρίσκεται μια από τις πιο καλοδιατηρημένες και ζωντανές 

Καστροπολιτείες.  

Επίσκεψη στο σπίτι του Γιάννη Ρίτσου και στον Ναό του Ελκόμενου Χριστού. 

Περιήγηση ανάμεσα από τα πυργόσπιτα. Οι μαθητές θα δοκιμάσουν τοπικές λιχουδιές, 

αλμυρά ή γλυκά σνακ και θα πιουν έναν χυμό, απολαμβάνοντας τη θέα.  

1.30 μ.μ.: Συγκέντρωση και αναχώρηση για την  Αθήνα. 

4:00 μ.μ: Στάση στην Τρίπολη για φαγητό.  

6:00 μ.μ: Συνέχεια ταξιδιού επιστροφής με ενδιάμεση ολιγόλεπτη στάση στον Ισθμό. 

9:30 μ.μ Άφιξη στο σχολείο. 

        

Σημείωση: Το  παραπάνω  πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και 

μπορεί  να  τροποποιηθεί  και  να  διαμορφωθεί   κατά την κρίση των υπευθύνων της 

εκδρομής, με βάση τις ανάγκες που θα ανακύψουν.  


